



UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALA
ORASUL PUCIOASA
Str.Fantanelor nr.7,orasul Pucioasa, judetul Dambovita
Telefon:0245/232.277;Fax:0245/232.276
E-mail: info@primpuc.ro



Nr. 9047 / 12.04.2016

ANUNȚ

U.A.T Orașul Pucioasa anunță declanșarea procesului de consultare publică pentru realizarea investiției ” Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimatică Orașul Pucioasa ”

Data: 13.04.2016

Notă de fundamentare:

Orașul Pucioasa, pe lângă amplasarea într-o zonă geografică și climatică favorabilă turismului, mai are și avantajul resurselor subterane de ape minerale și existența unor structuri de cazare turistice și de tratament balnear specifice, care trebuie valorificate într-un mod superior, prin investiții în infrastructura de turism, astfel încât să fie sprijinită creșterea ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen, inclusiv reconversia zonelor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice.

Expunere de motive:

Ca urmare a publicării condițiilor specifice de accesare a fondurilor în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 7 - diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului, Prioritatea de investiții 7.1 - sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, având următorul calendar:

1. Data și ora lansării cererii de proiecte: 01.04.2016, ora 16:00
2. Data și ora începerii depunerii de proiecte: 01.06.2016, ora 12:00
3. Data și ora închiderii cererii de proiecte: 02.12.2016

U.A.T Orașul Pucioasa a identificat oportunitatea depunerii unei cereri de finanțare pentru proiectul ” **DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATICĂ ORAȘUL PUCIOASA** ”, cu celeritate după data de 01.06.2016 (începerea depunerii de proiecte), data începând cu care vor trebui depuse documentațiile necesare, după ce acestea vor fi aprobate prin Hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Pucioasa.

Studiu de impact:

Proiectul se referă la modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere din Orașul Pucioasa, urmărind în primul rând dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear. Reabilitarea și modernizarea străzilor cu o structură rutieră și trotuare în stare proastă comparativ cu alte străzi din oraș, va conduce atât la creșterea gradului de accesibilitate a turiștilor la principalele obiective cultural-turistice și balneare aflate pe teritoriul orașului, cât și la asigurarea condițiilor primare pentru realizarea unor noi investiții, ceea ce va implica crearea de noi locuri de muncă, cu impact asupra creșterii veniturilor la bugetul local și implicit creșterea nivelului de dezvoltare a orașului și a prosperității locuitorilor săi. Totodată, pentru dezvoltarea turismului vor mai fi realizate amenajări de spații verzi, pod peste râul lalomița, pasarele pietonale peste râul lalomița și pârâul Bizdidel, utilități în corpul drumului,

dezvoltarea iluminatului public, dezvoltarea rețelelor de captare și transport a izvoarelor cu potențial terapeutic, crearea traseelor marcate pentru cură de teren, crearea de alei pietonale și piste pentru bicicliști, dotare cu mobilier urban, crearea de facilități pentru recreere, construirea și modernizarea punctelor de observare / filmare / fotografiere.

Scopul dezbaterii publice:

Străzile care se vor reabilita și/sau moderniza, precum și traseul acestora, vor fi stabilite în urma unui proces de consultare publică, urmând ca proiectantul să calculeze ulterior lungimea și suprafața lor.

Una dintre condițiile necesare pentru finanțare este ca investiția propusă să beneficieze de susținerea entităților implicate în dezvoltarea locală (structuri asociative, reprezentanți ai societății civile, mediul de afaceri, etc). Investiția menționată mai sus va fi supusă consultării publice de către solicitant, în vederea conștientizării mediului local.

În urma procesului de consultare publică, U.A.T Orașul Pucioasa va realiza o întâlnire împreună cu entitățile implicate în dezvoltarea locală pentru obținerea susținerii cu investiții a proiectului propus de solicitant și va obține acordul de principiu al entităților implicate în dezvoltarea locală pentru susținerea cu investiții complementare a proiectului propus.

Acest proces se va desfășura în conformitate cu prevederile legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică și a legii nr. 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

În urma consultării publice se va identifica cel puțin o investiție ulterioară în stațiune ca urmare a realizării proiectului de investiții, investiție ce se preconizează a fi demarată cel tâziu până la finalizarea perioadei de durabilitate (5 ani de la efectuarea plății finale). Lista investițiilor va fi menționată într-un Acord de principiu pentru finanțare, care va deveni anexă la Contractul de finanțare.

În cazul în care, în termen de maxim 6 luni până la finalizarea perioadei de durabilitate a proiectului, nu se va demara cel puțin una dintre investițiile identificate în cadrul Acordului de principiu pentru finanțare, Autoritatea de Management va dispune rezilierea și recuperarea finanțării nerambursabile acordate.

Propunerile, sugestiile sau opiniile privind proiectul " **Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimatică Orașul Pucioasa** " pot fi transmise pe adresa U.A.T Orașul Pucioasa, str. Fântânelor, nr. 7, sau la adresa de e-mail office@primruc.ro sau mangalagiu_adrian@yahoo.com sau prin fax la numărul 0245.232276 sau 0245.760484.

Termenul limită până la care se pot transmite propuneri, sugestii sau opinii este de 12 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

FIȘA DE PROIECT PROPUȘĂ

1.	Titlul proiectului	DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATICĂ ORAȘUL PUCIOASA
2.	Localizarea proiectului	Orașul Pucioasa
3.	Beneficiarul proiectului	Orașul Pucioasa
4.	Impactul estimat al proiectului regional	A se vedea pct. "Studiu de impact".
5	Domeniu	Infrastructura de turism

6.	Realizări-cheie	A se vedea pct. "Notă de fundamentare" și "Studiu de impact"
7.	Calendar orientativ	<p>I. Finalizarea dezbaterii publice, prin organizarea unei întâlniri cu entitățile implicate în dezvoltarea locală (structuri asociative, reprezentanți ai societății civile, mediul de afaceri etc.)</p> <p>II. Hotărâri ale Consiliului Local care se preconizează să fie adoptate în luna mai 2016:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Actualizarea domeniului public al Orașului Pucioasa, pe baza unor măsurători cadastrale 2. Aprobarea Strategiei privind dezvoltarea durabilă a orașului Pucioasa, județul Dâmbovița pe perioada 2014-2020, revizuită 3. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției 4. Aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect <p>III. Depunerea proiectului la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia: luna iunie 2016.</p> <p>IV. Perioadă estimată pentru evaluarea proiectelor: 6 luni</p> <p>V. Perioada de implementare a proiectului: 36 luni.</p>
8.	Buget orientativ	Max. 5.000.000 euro, inclusiv TVA, la cursul 1 euro=4,43 lei.
9.	Sursele de finanțare preconizate	<ul style="list-style-type: none"> - fonduri nerambursabile (Fondul European de Dezvoltare Regională și bugetul de stat) – 98% din cheltuielile eligibile - bugetul local Pucioasa (2% din cheltuielile eligibile și toate cheltuielile neeligibile)
10.	Stadiul actual	Se pregătește întocmirea studiului de fezabilitate și a cererii de finanțare. În cazul în care se va constata necesitatea unor modificări în urma dezbaterii publice, acestea vor fi efectuate.
11.	Activități de pregătire necesare și sursele posibile de finanțare ale acestora	Toate activitățile pregătitoare se regăsesc în această fișă de proiect și vor fi finanțate din bugetul local.
12.	Grad de maturitate al proiectului	Se dorește ca la depunerea proiectului să fie emisă autorizația de construire.

13.	Aspecte legale care trebuie soluționate; Dreptul de proprietate asupra terenurilor sau clădirilor (dacă este cazul)	<p>Nu este cazul, toate străzile fac parte din domeniul public al Orașului Pucioasa.</p> <p>Străzile avute în vedere (total sau parțial), la acest moment, sunt: 1 Decembrie, Abatorului, Aleea Ardealului, Avram Iancu, Brădet, Bela - Berevoiești, Castanilor, Colinei, Crizantemelor, Dacia, Duzilor, Fructelor, Independenței, Libertății, Liliacului, Luceafărului, Măndești, Merișor, Narciselor, Păltiniș, Rindunelilor, Salcânilor, Soarelui, Stadionului, Sursei, Viorele, Zefirului, Bd. Gării, drum Pucioasa Sat, DC8 Glodeni - Maluri.</p> <p>Tot aici sunt incluse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podul peste Ialomița care face legătura cu cartierul Pucioasa Sat (pe amplasamentul podului existent); - pasarele pietonale peste râul Ialomița și pârâul Bizdidel. <p>Terenurile pe care se propune realizarea altor amenajări sunt cuprinse în domeniul public al Orașului Pucioasa.</p> <p>În cazul în care se va constata necesitatea unor modificări în urma dezbaterii publice, acestea vor fi efectuate</p>
14.	Descriere proiect (Principalele activități)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Activități pregătitoare 2. Depunerea cererii de finanțare 3. Evaluarea proiectului 4. Achiziții de servicii și lucrări 5. Executarea lucrărilor 6. Consultanță 7. Dirigenție de șantier 8. Asistență tehnică proiectant 9. Informare și publicitate 10. Audit
15.	Structuri responsabile pentru implementarea proiectului	U.A.T Orașul Pucioasa
16.	Rezultate estimate (indicatori)	Se vor stabili după realizarea studiului de fezabilitate.
17.	Angajament al autorităților locale ce vor fi implicate în realizarea/implementarea proiectului	Hotărârile Consiliului Local al Orașului Pucioasa

Primarul U.A.T. Orașul Pucioasa

Jr. DANUT BADAU

